

“支付宝”账户莫名负债万元

十年男友原是“幕后黑手”

本报讯 (通讯员 张熠 记者 江跃中)今年3月,一位名为“星小白”的网友,在微博上发布一则长文《支付宝账户只有200余额仍被盗刷万元》,引起万人转发,短短几天内阅读量破百万。在文章中,星小白阐述了自己支付宝账户无故欠款1万元,请求支付宝方赔偿但被拒绝的遭遇,引发众人同情。然而,仅十数天后,事件出现反转,盗刷星小白账户的“黑客”,正是其相识十年、准备结婚的男友林浩。近日,林浩因涉嫌盗窃罪,被普陀区检察院审查起诉。

“蚂蚁借呗”盗刷万元

星小白本名张沁,供职于一家传媒公司。今年2月11日,她收到一条来自支付宝的提醒还款的短信,想着可能是系统出错,便没有在意。然而,同月17日,她又收到了支付宝已扣款187.43元的短信。这让张沁着了急,立即致电客服询问。

对方告知2016年1月18日5时许,其账号向“蚂蚁借呗”贷款1万元。而187.43元是第一期的本利还款。张沁大为吃惊,立即请求冻结帐号,并向警方报了案。

通过技术手段,支付宝公司查实:在贷款后,张沁的帐号曾在其男友林浩的魅族手机上登录,并由该设备向“一品威客”网站一账户充值1万元。

女友熟睡盗其账户

虽然支付宝认定其账号在其男友手机上登录过,但张沁仍然选择相信林浩。一方面,她觉得自己从未向任何人透露过个人信息,另一方面两人相识十年,已有结婚的打算。

事发后,林浩的一系列“伪装”,更是进一步迷惑了张沁的眼睛。调查之初,林浩接到张沁询问欠款事宜的电话,表现得大为吃惊,同意立即从广州飞回上海配合调查。随着调查深入,林浩与“一品威客”的联

系渐渐清晰。网站证实,2016年1月18日前,其绑定的支付宝账户就数次充值钱款至“一品威客”账户。然而,林浩并不承认,也伪装起了帐户被盗,称支付宝绑定的银行卡里的3000元人民币是被盗刷,非本人操作。没有扣款服务短信,没有其他类型的通知……看起来与张沁的遭遇如出一辙。再加上报案后,不断接到假冒支付宝客服骗取帐号信息的电话,张沁更加觉得此事另有隐情。

然而,真相总会水落石出。3月19日,归还欠款后,张沁的支付宝账户解了冻。在其解冻的账户中,警方发现1月18日(贷款发生当日)有一笔金额为8501元的钱款汇入。该笔款项正是来自“一品威客”林浩的账户,汇款理由为提现失败,原路退回。同时,司法鉴定中心在林浩手机设备中也鉴定出了“一品威客不能提现到支付宝,怎样绑定支付宝”、“一品威客提现都不能提了吗”等搜索字样。

面对证据,林浩终于交代了实情:由于资金紧张,他于2016年1月18日凌晨5时趁女友熟睡之际,拿走她的手机修改其账户密码,又用自己的手机登录女友帐号,向“蚂蚁借呗”申请了1万元贷款,充值到“一品威客”。当天下午1时,他想将消费剩余的8501元分两笔提现到自己名下的浦发银行卡,但因不符合网站的提现规则,钱款原路返回。

近日,林浩因盗窃罪,被判处拘役六个月,并处罚金2000元。对于自己的所作所为,林浩后悔不已。(文中人名均为化名)

【检察官点评】

互联网金融的发展,为生活带来便利的同时,也给资金安全提出新的挑战。面对日益多样化的互联网金融犯罪方式,一方面,应树立防范意识,防止个人信息泄露;另一方面,应增强辨别能力,理性判断,不轻信,不错信。

IT男为泄愤攻击网站 被判拘役5个月缓刑5个月

去年5月,上海某电子商务网站接连三次遭受黑客攻击,使得这家公司损失惨重。近日这名黑客被判处拘役5个月缓刑5个月。

接到报案后,公安机关经过侦查,于去年7月17日将犯罪嫌疑人

李磊抓获。李磊到案后供述,去年4月他到了受害公司工作,后来因为报酬问题与公司负责人王伟(化名)谈不拢。另一方面,他觉得该公司与之前工作过的互联网公司背景相差巨大,于是一个星期就离开了,因为

心里不痛快,就想报复这家公司。

离职一个月后,李磊用自己的专业知识对该公司网站进行了三次攻击。他专挑晚上9时至10时网站交易高峰时段进行攻击,导致消费者无法登录网站购物,公司因此日

均损失利润约8000至16000万元。

8月14日,闵行检察院将李磊以破坏生产经营罪提起公诉。近日区法院以被告人李磊犯破坏生产经营罪,判处其拘役5个月缓刑5个月。通讯员 胡佳瑶 本报记者 鲁哲

本报讯 (通讯员 徐永其 记者 李一能)9月13日下午,上海金山法院微信公众号正式开通。

微信公众号名称为“金山法院”,群众可以通过搜索公众号或者扫描二维码关注,就可实现“点对点”沟通、“面对面”交流。

据悉,“金山法院”微信公众号秉持“开放、多元、活力、共享”的经营理念,设有“了解法院”、“诉讼服务”、“审判执行”三大主要板块,包含法庭导航、诉讼咨询、自主立案、联系法官、执行威慑等12项功能。

目前,该平台已进入运行阶段,其功能还在不断完善中。不久,当事人即可通过微信平台获取本院有关立案、调解、执行等诉讼信息。据了解,这是金山法院自媒体时代提升司法工作透明度,推进司法公开,加强民意沟通,主动拓宽人民群众监督司法渠道的又一新举措。

金山法院院长孙军表示,“金山法院”微信公众号承载着金山法院人的法律追求,亦是对法律与新媒体深度结合的探索。微信公众号的建立,也标志着金山法院新媒体格局的初步建立。金山法院将不断完善新媒体平台的栏目建设,为公众提供更加及时的信息、更高效的司法服务。

金山法院官方微信公众号正式开通

上海名牌
2008-2016年 上海市名牌推荐委员会
国家二级资质单位
上海家装信得过标杆企业

云兰装潢

好装潢
找云兰

云兰9大特色

造就回头客超过业务总量的45%

- 特色1 设计师一对一,一站到底贴心服务。
- 特色2 装修预算透明,杜绝低开高走乱加钱。
- 特色3 近3000㎡展厅,5000余种材料实景展示。
- 特色4 1800㎡仓储场,翻新装潢客户家具中转站。
- 特色5 固定承揽施工队,不发包也不转包装修。
- 特色6 施工监理巡查,巡视总监空降照单督查。
- 特色7 售后及时快捷,高效解决客户后顾之忧。
- 特色8 所有的不满意,请直接向汪总直达号开炮。(5647 6177 158 2165 4888)
- 特色9 近万家装修见证,云兰真的可以让您满意!

签约送豪礼

在2016年9月1日-9月30日的签约客户,除享受本月正常优惠规定外(具体规定请就近咨询门店),还可根据实际房屋情况获得下列赠送(只可选一):

1. 二手房/翻新房装修送搬家费600元
2. 经适房/动迁房装修送绿太阳龙头一只等值650元
3. 婚房/商品房装修送法恩莎大花洒一套等值800元

专注住宅装修13年,值得信赖! www.shyunlan.com

总部旗舰店: 共和新路4646-4666号(地铁1号线共康路站3号口) 热线: 4000-97-3339


 云兰公众号

松江店
嘉松南路绿城路口166号(地铁松江新城站北50米)
67733219

虹口店
大连路1172号(近和平公园)
55953668

长宁店
天山路145号(地铁2号线威宁路站靠近双流路口)
62590005

张杨店
张杨北路579号(近地铁五莲路站文峰超市南侧)
50384807

大华店
沪太路1288号(近晋城路(如家酒店北侧))
66111398

浦建店
浦建路1502号(近樱花路东建路)
50454808

闵行店
莘庄镇水清路405号(地铁北广场近庙泾路口)
54956288

南桥店
奉贤南桥环城东路1489-1493号(近乐购超市)
57191373

普陀店
桃浦路329号(家乐福对面)
52852988